

ОПИС
проекту та кошторису витрат, необхідних для його реалізації

«БЕЗ ПРАВА НА ЗАБУТТЯ»

(найменування проекту із речення, що відображає суть проекту, до 10 слів)

Громадська організація «СОЮЗ ЧОРНОБИЛЬ УКРАЇНИ» МІСТА УЖГОРОДА

(найменування громадської організації відповідно до статуту)

I. Анотація проекту:

Ця Програма була, залишається і не втратить своєї актуальності і в майбутньому. На фоні загальнодержавних проблем, проблем з Росцією - загрозою можливого повномасштабного вторгнення, існує проблема збереження пам'яті подій ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції.

Час невблаганний. Учасники, потерпілі, свідки подій, пов'язаних з аварією на ЧАЕС - помирають. Зменшується число постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС, які можуть розповісти про пережите. Обв'язок учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – останніх свідків жажливої атомної катастрофи людства – передати молоді і всім прийдешнім поколінням **застереження в поведженні з, так званим, «мирним атомом»!**

В місті проживає близько 700 постраждалих та їх сімей, серед яких більшість часто хворіє, інваліди, вдови, малозабезпечені. З них більше 80% непрацюючих або таких, що не мають стабільного заробітку та з низьким рівнем матеріальної забезпеченості. Практично всі члени Громадської організації «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА є пенсіонерами. Середній вік становить 70 років і більше. Високий ризик захворюваності на вірус COVID-19, із смертельними наслідками. Незадовільний стан матеріального забезпечення - низькі розміри пенсій, висока оплата комунальних послуг, різке зростання цін на продукти харчування, рівень матеріального забезпечення нижчий за прожитковий мінімум, проблеми побутового характеру людей похилого віку - це далеко не повний перелік проблем, що потребують розв'язання з метою підвищення рівня та якості життя, посилення уваги до потреб старшого покоління мешканців міста Ужгорода, статус яких визначається Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

З року в рік на державному рівні зменшується фінансування чорнобильських програм, не виконуються в повному об'ємі багато статей Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». **В цей час роль громадських організацій у вирішенні проблем чорнобильців міста Ужгорода зростає і є нагальною потребою сьогодення.**

Реалізація проекту передбачається силами членів правління та найбільш активними членами ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА у тісній співпраці з департаментом соціальної політики. За умови належної фінансової підтримки будуть реалізовані заходи соціального захисту осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах із числа членів ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА; буде проведено придбання оргтехніки (роутер, модем, датчики, сім-карти); встановлено Інтернет; профінансовано послуги зв'язку; облаштовано офіс; проведено «круглі столи» та навчально-інформаційні семінари з питань правового захисту; забезпечено участь у святкових заходах міста.

Виконання проекту у співпраці з департаментом соціальної політики буде сприяти у розв'язанні проблем підвищення рівня та якості життя, посилення уваги до потреб старшого покоління мешканців міста Ужгорода, статус яких визначається Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; покращить комунікацію із членами спілки, що розширить можливості у наданні своєчасної необхідної допомоги старіючому контингенту чорнобильців Ужгорода; створить належні умови роботи правління ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА; забезпечить участь у святкових заходах міста; посилить обізнаність з питань правового захисту; значно підвищить авторитет ГО «Союз Чорнобиль

України» МІСТА УЖГОРОДА та сприятиме виконанню завдань по реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення.

Проект буде реалізовано до кінця 2022 року у розмірі 50600 гривень.

2. Детальний опис проекту

2.1. Соціальна проблема та пріоритетне завдання, для вирішення яких спрямовано проект
Пріоритетними завданнями у досягненні мети проекту - **збереження пам'яті подій ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції**, цілеспрямованої діяльності організації для соціального захисту членів організації: надання морально-психологічної допомоги, медичної, юридичної, матеріальної і фінансової допомоги буде:

- збір та систематизація інформації про громадян, що мешкають у м. Ужгороді, постраждалих внаслідок атомних катастроф, аварій та випробувань;
- проведення заходів щодо соціального захисту осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах із числа членів ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА - надання допомоги постраждалим від атомних аварій та їх сім'ям, інвалідам, малозабезпеченим, вдовам, важкохворим, потребуючим покращення житлових умов та вирішенні соціально-побутових, медичних, економічних, матеріальних проблем;
- зміцнення матеріально-технічної бази;
- облаштування офісу - поточний ремонт на підтримання приміщення придатним до використання з урахуванням віку будівлі;
- придбання оргтехніки (роутер, модем, датчики, сім-карти) обладнання робочого місця особи, відповідальної за накладання кваліфікованого електронного підпису, клієнтської частини програмного комплексу криптографічного захисту інформації апаратним та програмним забезпеченням, які відповідають вимогам, що розміщені на офіційному Веб-порталі Казначейства з метою забезпечення взаємодії та співпраці між органом Казначейства та ГО «СЧУ» МІСТА УЖГОРОДА в процесі здійснення розрахунково-касового обслуговування шляхом дистанційного розрахункового обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу «Клієнт казначейства – Казначейство» ;
- забезпеченість засобами зв'язку та встановлення Інтернету, що значно покращить комунікацію із керівництвом міста та членами ГО «СЧУ» МІСТА УЖГОРОДА;
- організація та проведення «круглих столів» та навчально-інформаційних семінарів з питань правового захисту з метою підвищення знань з питань правової обізнаності **за умови сприятливої епідеміологічної ситуації**;
- збереження, вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС для військово - патріотичного, гуманітарного виховання підрастаючого покоління шляхом проведення зустрічей з молоддю, старшокласниками та екскурсії **за умови сприятливої епідеміологічної ситуації**;
- придбання канцтоварів;
- участь у святкових заходах міста.

2.2. Інформація про цільову аудиторію

Проектна діяльність поширюється виключно на членів ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА, що перебувають у складних життєвих обставинах, вирішення яких потребує проведення заходів соціального захисту та на правління організації. В залежності від бюджету фінансової підтримки організації передбачається залучити до участі в проекті до 90 членів організації. Конкретно участь із числа членів ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА буде вирішено комісійно.

2.3. Мета та завдання

Мета проекту - **збереження пам'яті подій ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції**, цілеспрямована діяльність організації для соціального захисту членів організації: надання морально-психологічної допомоги, медичної, юридичної, матеріальної і фінансової допомоги буде досягнута за умови надання Громадській організації «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА фінансової підтримки шляхом вирішення завдань, викладених у п.2.1.

2.2. План реалізації проекту

Етапи реалізації проекту	Опис заходів для здійснення етапу	Строки реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ініціали, посада, контактні тел.)
	- збір та систематизація інформації про громадян, що мешкають у м. Ужгороді, постраждалих внаслідок атомних катастроф, аварій та випробувань; - надання допомоги членам організації, визначених комісією; - зустріч із керівництвом міської ради та директором департаменту соціальної політики	Січень-квітень	Чемет О. С., Голова організації моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367 Собко М.Й. член правління моб. тел – 0506726335 Сніцаренко В.С. Член правління моб тел. - 0954206988
	Проведення «круглих столів» та навчально-інформаційних семінарів, зустріч з молоддю, старшокласниками	Квітень, грудень	Чемет О. С., Голова організації моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367 Сніцаренко В.С. Член правління моб тел. - 0954206988
	Забезпечення інформаційних послуг, Забезпечення послуг зв'язку	Квітень, грудень	Наконечна Т.М. член правління моб. тел – 0502928434 Роман В.В, член правління моб. тел – 0505343547 Гучок В.Г. член правління моб тел. - 0668373073
	Облаштування офісу, поточний ремонт, покращення матеріально-технічної бази	Травень - грудень	Чемет О. С., Голова організації моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367 Сніцаренко В.С. Член правління моб тел. - 0954206988
	придбання оргтехніки (роутера, модема, датчиків, сім-карт), встановлення Інтернету	червень-травень	Чемет О. С., Голова організації моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367
	Відвідування та комунікація з важкохворими вдома та у медичних закладах міста	Протягом року	Члени правління організації

2.3. Відповідальні виконавці проекту:

Прізвище, ім'я, по батькові	Чемет Олександр Степанович
Обов'язки у межах проекту	Підготовка проекту
Освіта, спеціалізація (у т.ч. додаткові курси підвищення кваліфікації, тренінги, семінари)	Вища, організація та управління (менеджмент)
Досвід роботи (необхідно відобразити той	з 2002 по 2022 роки

2.4. Залучені до реалізації проекту організації (якщо такі є) та розподіл обов'язків між ними

№ з/п	Назва організації партнера	Контактна особа (П.І.Б., посада, тел.)	Форма участі та обов'язки в межах проекту	Примітка

2.5. Шляхи інформування громадськості про хід реалізації проекту

Інформація по реалізації проекту планується через місцеву пресу – газета «Ужгород», Інтернет, ел.пошту та членами правління шляхом особистого контакту.

2.6. Очікуваний результат та конкретні результативні показники

Реалізація проекту передбачає збереження пам'яті подій ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції, покращення соціального захисту осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах із числа членів ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА – покращення матеріально-побутових умов (утеплення вікон, балконів, будівлі, заміна опалення, придбання або заміна газових котлів та інш.); отримання матеріальної допомоги в грошовому еквіваленті; допомога в придбанні медикаментів; сприяння у щепленні від COVID-19; допомога в лікуванні та реабілітації перехворівши на COVID-19 інфекцію; участь у святкових заходах, «круглих столах» та навчально-інформаційних семінарах «on-line»; покращення матеріально-технічної бази організації; облаштування офісу та придбання оргтехніки, що покращить комунікацію із членами спілки та керівництвом міста, особливо у зв'язку з різного роду обмеженнями карантину, розширить можливості у наданні своєчасної необхідної допомоги старіючому контингенту чорнобильців Ужгорода; створить належні умови роботи правління ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА.

Результати реалізації проекту будуть використані і по завершенню проекту в дуже обмеженому варіанті, оскільки ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА є неприбутковою організацією. Будемо сподіватися на фінансову підтримку організації і у майбутньому.

2.7. Перспективи продовження проекту після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів та можливі джерела фінансування

У разі припинення фінансової підтримки ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА за рахунок бюджетних коштів продовження проекту неможливе так як організація є неприбутковою, а в теперішній скрутний час для підприємців, обумовлений обмеженнями карантинних заходів – в останніх немає можливості надавати допомогу. Разові джерела фінансування проблему не вирішують.

2.8. Яку частину коштів і з яких джерел очікується залучити для реалізації проекту?

Планується залучити кошти у розмірі 6300 грн (16%) у вигляді власного внеску організації.

3. Кошторис витрат на фінансову підтримку у сумі 50600 гривень, додається.

Додається за формою згідно додатку на окремому аркуші(ах)

4. Обґрунтування кількості послуг та товарів

По кожній статті кошторису:

- придбання оргтехніки (роутера, модема, датчиків, сім-карт) – 12000 грн;
- послуги зв'язку – 3500 грн;
- інформаційні послуги – 0,0 грн;
- придбання канцтоварів та обслуговування оргтехніки (папір, накопичувальні папки, ручки, файли, заправка картриджів) -1500 грн;
- організація і проведення «круглих столів» - 0,0 грн;
- облаштування офісу , поточний ремонт – 15000 грн;

- організація і проведення навчально-інформаційних семінарів – 0,0 грн;
- покращення матеріально-технічної бази – 6300 грн, - власний внесок організації;
- надання матеріальної допомоги – 0,0 грн;
- квіткова продукція та участь у святкових заходах міста – 4000 грн;
- витрати на обслуговування та експлуатацію обладнання – 2000 грн

5. Перелік та характеристика наявної матеріально-технічної та кадрової бази

1. Офіс ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА.
2. оргтехніка – комп'ютер, принтер, сканер, ксерокс.
3. стільці – 6, стіл, шафа, металева шафа для зберігання документів.
4. склад правління - голова організації та 6 членів правління.